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Vx,v,ZER, xx(yxz)=x*(In(e*+eY)) = (ln(ex + e(ln(ey+ez))
=In(e*+e¥ +e?) (b)

R (fdmanis o) 45 a=bh
gall paiall
Vx € R,Jee Rx*xe=x
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Vxyz€ R\(-1}, x+(y+2) =5 Gl +x+ 2 -1

1,1 1
=§(x§(yz+y+z—1)+x+§(yz+y+z—1)—1)

1/1
=§(§(xyz+xz+yz+z+xy+x+y—1)—1) (b)

R\ {—1} & 4mweaidx 0l 4y a=b
sl sl
Vvx € R \{-1},3ee R \{-1} x*xe=x
1 1
x*e=x(=)§(xe+x+e—1)=x(:>§(xe—x+e—1)=0

S x+1)(e—1)=0

Se=1, x +—1



R\{-1} & e =1 gl paic i * Llaall 4l
il
Vix,x'€ R\{-1}: xxx'=1
X*X'=1<=%(xx’+x+x’—1)=1<=>xx’+x+x’—3:0

ex'x+1)=3—-x

, 3—x
T x+1

=X

R\ {—1} & * fleall uini jumic Jiis juaic JS o 4ia

Abad 3 ey (R O\ {=}%) o4

el Ll (2)

 JsY) el

R3 dsw=(2,-1,D)v=(>123)u=(1,1,1) ¥ il

Jall

V(x,y,z) € R33ay,a,,a3 ER: (x,v,2) = a;u + a,v + azw
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a,a+a,b +az;c =0 a;(2,1,3,1) + @,(1,2,0,1) + a3(—1,1,-3,0) =0
= 2o, +a, —ag,a + 2a, + a3, 3a; — 3a3,a; + a, ) = (0,0,0,0)

20 +ta, —a3; =0
a, +2a, +a; =0
3a; —3a3 =0
,a1+a, =0

2a1+a2_a3=0
a1+2a2+a3=0
(X3=a1
y Ay = —Qq
S a(a—b+c)=0,a; #0
& (a=b+c)=0
Sb=a+c

dimE < 3 olé4ade sLhai 4t g, b, ¢ dadV¥ldiag

E={veE*v=aata,b+ asc}



={v e E* v =aqat+a,(a+c)+ asc}
={veE*v = (a;+ay)a + (az+ay)c}
EJ 3d s {a, b}aiass
a,(2,1,3,1)+a,(1,2,0,1) = 0 & (Qa;+a,, a;+2a,,3a,, a;+a,)
Sa=a,=0
dimE =2 5EJ ol {a, b} 4de 5 Lbha (iliius {q, b} e
Audadl) ikl (3)
s J ¥ el
GHS Ciya £ adl) Gkl (K
f: R® > RS
xy,2) > f((xy,2)=xx-y,y—2)
e Gl o) on (1)
Imf sKerf = (2)
Jall
s Gl o SI(D)
V(x,y,z)(x',y',z') € R, VA, u, € R
fAGy, 2) +ulx',y',z")) = f(Ax + ux', Ay + py', Az + pz')
= Ax+ux' Ax+ux' — Ay —uy', Ay + uy' — Az — uz'")
= A x—y,y—z)+pulx',x" =y’ y' —2z')
= (0, y,2)) +uf((x',y',2)
it
Kerf ={(x,y,2) € R3 f((x,,2)) = 0 = (0,0,0) }

= {(X,y,Z) € RS' (x,x =y _Z) = (070'0)}



={xy)ER,x=y=2=0}
={(0,0,0)}
Imf = {f((x,y,2))/(x,y,2) € R® }
{x=—y,y—2)/(x,y,2) ER®}
= {(x,x,0) + (0,—y,y) + (0,0,—2) +/ (x,¥,2) € R®}
= {x(1,1,0) + y(0,—1,1) + z(0,0,—1) / (x,y,7) € R3}
= ((1,1,0), (0,—1,1), (0,0, — 1))
dim(Imf) = 3 4ia;
eSS
RS e f () Gl O
f: R® » R?
xy.2) > f((,y,2)=(—x+y+zx—y+2)
S Gl g Jaall Gkl
g: RZ > R3

xy) = g(y) = @ x,x+y)
Guba g o f okl o) on (1)
rg(g) s rgf sImg sKerg sImf sKerf o= (2)
fog gof v=(3)
Jall
R? & R3 (e bd Gubi f o) cildl(1)

V(x,y,z)(x',y',z') € R, VA, u, € R

fA,y,2) + ulx',y',2')) = f(Ax + px', Ay + py', Az + pz')

=(—Ax—ux'"+ Ay +uy'Az+ uz', Ax + ux' — Ay —uy' + Az + uz'")



=A—x+y+2)+ulx' -y +2')
= A (3, 2) + uf (&', ¥, 2")
R2 o R3 (e GJQ éﬁufmj

R? & R? (e had Gukig o ol —
V(x,y)(x',y") € R?, VA, u, € R
g(A0e,y) + u(x',y")) = gAx + px', Ay + uy")
= Ay +uy', Ax+ux', Ax + ux" + 2y + uy')
=Ay,x,x+y) +p"y x"+y")
= 29((x, ) +ug((',y))

bt Gl g e

Kerf ={(x,y,2) € R3 f((x,y,2)) = 05 = (0,0) }

={(x,y,2) €eR},(—x+y+zx—y+2z)=(00)}

Yw+y+z=0
x—y+z=0

Sx=y2z=0
Kerf = {(x,x,0),x € R} = {x(1,1,0),x € R}
dimkerf =1 3 (1,1,0) gledlh A e R3 (00 S eladiclmd Kerf gliade
Imf = {f((x,y,2))/(x,y,2) € R® }
{(—x+y+zx—y+2)/(xyz)ER}

={(-x+y+z—-(—x+y)+2)/(x,y,2) ER®}

={((—=x+ (1, -1 +2z(1,1)) /(x,y,2) ER?}
Imf Sobal MLy Wad ot (1, —1) (1,1) cueball o & sgass U (e

Y (1, —1) (1,1) creladlly Al gall R? (30 Sall eladll sladll 8 [f  Qliade



dim(Imf) = 2
dimR3 = dimkerf + rgf = rgf = dimR3 — dimkerf =3 -1 =2
Kerg = {(x,y) € R? g((x,)) = 05 = (0,0,0) }
={(x,y) €R?, (y,x,x +y) = (0,0,0) }
Sx=y=0
Kerg = {0g)
dimkerg = 0 4w
Img = {g((x,»))/(x,y) € R* }
{xx+y)/(x,y) eR*}
= {x(1,0,1) + y(0,1,1) / (x,y) € R?}
Img Jobsl Julby Lha olites (0,1,1) (1,0,1) cueleddl o A gguny 2SN oSy
o (0,1,1) (1,0,1) crelells Al sall R? (g0 ) peledll sliadll 58 g (e 4dde
dimlmg =rgg = 2
fog gof w3 (3)
(goN(xy,2) = g(f(x.y.2)) =g(-x+y +zx -y +2)

=(x—y+z,—x+y+22z)

Al
gof: R® — R3
,y,z) > (x—y+z,—x+y+22z)
(fog)(x,y,2) = f(g(x,y,2) = fr,x,x +y)
=(—y+x+x+y,y—x+x+y)
= (2x, 2y)
fog: R? — R? Aia g

(x,y) — (2x,2y)



L A el
G R3 ee'p ey e’y iVl e g R eladll elaill 5 glal L) {61,62.83} oS
e's =2e,+3e; ,e',=e,+2e,e;1=¢

R3 Jul {e';,e5,e'3} o) o= (1)
Giny A R3 AR3 e (hdll @il £ 8 (2)
flez)=e€'s ,f(ex) =e',f=(e)) =¢'y
G e S Je? JEF da (3)
Jall
R3 Jull {e'y,e’5,e'3} o) <l (1)
Va,B,6 ER:ae’1 +Be',+6e'35=0
ae'1+pe',+8e'35=0= ae; +L(e; + 2e,) +6(2e;, +3e3) =0

S (a+Ble; + (B +26)e, +36e3=0

a+pf =0
S +26=0
36=0

Sa=p=6=0
Lha dlsiwe’ e’y e’y R e dai¥) diag
V(x,y,z) ER3: (x,y,z) =ae';+Be',+6e';
=(a+B)e; + (B +28)e, + 3be;
=(a+p,L+26,36)

a+f=x
Si+26=y
30 =z

R3 Jubal 85 ¢d ey ') 05, 0"5 4iVL A s R34



A




